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NĚMECKO: Němečtí biskupové se rozhodli vést jednu

katolickou apoštolskou a svatou církev jakýmsi novým

směrem, který by (v jejich vidění) měl lépe odrážet dobu, ve

které žijeme. Samozřejmě, většina katolického světa je z

jejich nové „synodální cesty“ zděšená. Bodaj by i ne. Ve

zkratce by se dala zhodnotit jako masivní sexualizace

všeobecné církve. Proč však německá církev protlačuje

něco takového? Odpověď možná leží v samotném

Německu, kterému na západě našeho kontinentu neřeknou

jinak než „bordel Evropy“.

https://cz24.news/preco-je-nemecko-nazyvane-bordel-europy/
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Ilustrační obrázek, zdroj: flickr.com

Berlín, Kolín, Mnichov…

V Německu je prostituce legální a obyvatelstvem akceptována ve

všech svých formách. Prostituce je tam tak běžná, až se nad tím

pozastavují někteří místní politici, kteří by ji chtěli alespoň okrajově

omezit, ale v německé společnosti je to běh na dlouhou trať. V

Německu je kolem tři tisíce „veřejných domů“ a jen v samotném

Berlíně je jich asi 500. Berlín je ve většině cestovatelských příruček

označován jako „nejhříšnější město na světě“, přičemž předběhl i

takové „destinace“ jako São Paulo, či dokonce pouštní město kasin

Las Vegas.

Ani jiná německá města se nechtějí dát zahanbit. Například v

takovém Kolíně otevřeli první veřejný dům, do kterého se lze dostat

přímo autem již před 20 lety. Tzv. „megabordely“ –, které pojmou až

650 „zákazníků“ současně – se „pyšní“ především bavorská

metropole Mnichov, ale také již zmíněné hlavní město Berlín.

Německé veřejné domy fungují tak, že si k sexuální služebnici (či
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služebníkovi) může „zákazník“ přiobjednat i burger s pivem či kolem

– vše v jedné objednávce. Jsou zde také různé „slevy“ či „šťastné

hodinky“. BBC píše o veřejném domě ve Stuttgartu:

„ Postaven za částku více než 6 milionů eur a otevřen v roce 2008,

zahrnuje restauraci, kino, lázně a 31 soukromých pokojů pro stovky

mužských zákazníků, které přiláká každý den .“

Otrokyne bez práv

Ženy, které se dostanou do tohoto prostitučního kolotoče – a je jich

kolem 400 tisíc – jsou prakticky moderními otrokyněmi s nulovými

právy. Podle různých neziskových organizací jsou běžně bity nejen

svými „pasáky“, ale i klienty. V Německu platí tiché pravidlo, které

zní: „ K tomu zaplatí, může všechno “. Německé veřejné domy

„obslouží“ denně až 1,2 milionu zákazníků. Tito „zákazníci“ jsou lidé,

většinou muži, ve věku 18 až 89 (!) let, všech sociálních kategorií –

od nezaměstnaných až po šéfy globálních korporací. Britský portál

Unherd uvádí:

„ Německý Prostituční zákon z roku 2002 představil  úplnou

legalizaci, která klasifikuje sexuální obchodování jako formu

zaměstnání a „práci jako každou jinou“. Pasáci  se stali byznysmeny

a ženy „sexuálními pracovnicemi“ . Zmítlo to  všechna poválečná

omezení, která o prostituci referovala jako „ne o zakázané, ale…

nemorální.“

Po propuknutí skandálu v roce 2017, kdy se do médií dostaly

výpovědi žen, které přežily toto sexuální otroctví, došlo k jistým

úpravám Prostitučního zákona. Tak například od tohoto období už

majitelé „veřejných domů“ musí být držiteli licencí, což dosud

nemuseli. Obecně se však ví, že tato nová „omezení“ stejně nikdo

nedodržuje, neboť policii například nebyla ani jen dána pravomoc je

trestat.
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Avšak v dláždení cesty prostitúcii v Nemecku prispieva aj celkový

svetonázor národa – Nemci sú totiž skalopevne presvedčení o tom, že

„prostitúcia je pre mužov nevyhnutná“ a že „ide vlastne o dobro pre

širšiu spoločnosť“. „Nič nemôže byť vzdialenejšie pravde“, píše ďalej

britský portál, „nielenže sa páchajú sexuálne útoky voči

prostitútkam, ale v krajinách, ktoré legalizovali prostitúciu, je

miera mužského násilia vyššia ako v iných.“

V sieti

Portál InfoMigrants o nemeckej prostitučnej sieti uvádza:

„Počet žien z Nigérie, ktoré sú (v Nemecku) nútené k prostitúcii

každoročne rastie: v roku 2021 kontaktovalo 235 nigérijských žien

jedno z 19 poradných centier Solwodi – väčšina z nich bola

dovezená.“

Nigérijské ženy, ktoré sa sa v Taliansku dostávajú do prostitučnej

siete, bývajú z Apeninského polostrova často prevážané práve do

nemeckých prostitučných zariadení. Podľa článku z

magazínu TIME s názvom „Nemecko sa stalo hlavným mestom sveta

v prostitúcii“ ešte z roku 2013 pochádzalo najviac žien uviaznutých v

nemeckej prostitučnej sieti z Rumunska a Bulharska. Ženy boli podľa

magazínu častokrát zdrogované a nebolo im umožňované verejné

domy opúšťať. Spávali – či azda dodnes spávajú – len v spoločných

izbách bez akéhokoľvek nábytku okrem vlastných postelí.

Nemecká prostitučná scéna je nielen veľká – je aj jedna z

najlacnejších na starom kontinente. Dáni, Holanďania, či iné

podobné národy sa podľa magazínu Die Welt bežne vyjadrujú v

zmysle, že „Nemecko je bordelom Európy“ a zjavne vedia, o čom

hovoria. „Zvláštne cestovné kancelárie už roky rezervujú skupinám

mužov z Ázie, Blízkeho východu a Severnej Ameriky „sexuálny

turizmus“ do Nemecka,“ uvádza magazín TIME. Čím viac takýchto

„turistov“ do krajiny prichádza, tým väčší počet žien nemecké

bordely zháňajú, a to všetkými možnými spôsobmi.
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Dnes sú s najväčšou pravdepodobnosťou najviac ohrozené ženy z

Ukrajiny utekajúce pred vojnou. Mnohé z nich takmer určite skončili

práve v nemeckej (či širšej európskej) prostitučnej sieti. Väčšina z

prostitútok pritom nezotrváva v jednom verejnom dome, ale sú

rotované po celom Nemecku. Der Spiegel uvádza:

„Napriek neustálemu zhoršovaniu sa podmienok, ženy aj naďalej

zaplavujú Nemecko, najväčší prostitučný trh v Európskej únii – čo

je fakt, ktorý potvrdzujú samotní majitelia verejných domov.

Holger Retting z UEGD hovorí o prílive žien z Rumunska a

Bulharska, ktorý sa rapídne zvýšil po tom, čo obe krajiny vstúpili do

EÚ.“

Výsledkom toho je ďalšie zníženie cien prostitúcie v krajine a len

ďalší prílev „sexuálnych turistov“. Mnohé z podnikov sa strategicky

budujú práve pri hraniciach, keďže väčšina z ich zákazníkov sú

cudzinci, či už Francúzi alebo Švajčiari. Der Spiegel tiež rozoberá

príbeh 18-ročného dievčaťa z Rumunska, ktorému prevádzači sľúbili,

že v Nemecku bude robiť opatrovníčku, no skončila vo verejnom

dome. Po príjazde do Mníchova ju zavreli do temnej pivnice, no

dievčaťu sa napokon podarilo utiecť a kontaktovať miestnu políciu.

Väčšina žien v nemeckých prostitučných zariadeniach sú cudzinky

bez potrebných papierov – hoci sú v krajine de facto nelegálne, štát

prejavuje len minimálny záujem túto vec riešiť.

„Práva žien“

Nemeckí biskupi, aby riešili mimoriadne závažný problém, ktorý vo

vlastnej krajine majú, ešte ho v podstate vyvážajú za hranice

Nemecka – priamo do Cirkvi. Nemecká spoločnosť je až sodomsky

posadnutá sexualizáciou a pod rúškom pekných fráz pašuje túto

vlastnosť priamo do našich kostolov. Keď počúvame o „právach žien

v Cirkvi“, mali by sme tiež vedieť, že keď nemecká vláda v roku 2002

presadzovala vyššie spomínaný Prostitučný zákon –, ktorý sa tak
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šialene zvrtol – tiež sa ohradzovala „právami žien“ a „väčšou

kontrolou sexuálnych pracovníčok nad vlastnými životmi“.

Samozrejme, udial sa pravý opak.

Zdá sa, že nemeckí biskupi sú rovnakí pokrytci ako nemeckí vládni

politici, ktorí toto všetko umožnili. Taká je aj ich „Synodálna cesta“.

Nemci si už zo svojej krajiny „bordel“ urobili. Nedovoľme, aby ho

urobili aj z našej Cirkvi.
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